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1. 1cm 1cm

1 cm 1cm

1 cm 1 cm 1cm

Kirmizi, mavi, san ve yesil renkli teller ilk ve son pargalan 1 cm olacak bigimde bikilerek sekildeki
rakamlar olusturulmustur.

Ugur, olugturulan rakamlarla bir cismin uzunlugunu dlgmek istiyvor ve bunun igin rakamlann her birini
diizleyerek kirmzi, mavi, san ve yegil renkli diz teller elde ediyor.

Omegin,  rakamim azafidaki gibi diizenleyerek san renkli diiz bir tel elde ediyor.
1cm

1 cm

1 cm
2cm

1em

4 em

1ecm S om

Elde ettigi diz teller ile uzunlujunu dlgmek istedigi cismin birer uglanm bir araya getirerek hizalayan
Ugur béylece cismin uzunlugu hakkinda bir tahminde bulunabiliyor.

Buna gdre 4.2 uzunlugundaki bir cismin uzunlugunun iki tam say: arasinda oldugunu bulmak
igin Ugur'un kullanmas: gereken rakamlar agagidakilerin hangisinde dog@ru olarak gdsterilmig-

tir?
A) &) ) ) |
2 =T 4
s 3
/_./
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x > 0 olmak iizere
J128dm 2 Vx+byVx= (a+b) VX
\"'50 dm a\-"'x - b\."'x =(a-b) VX
Y

Ahmet'in evinde (st tiste konulmus tabureler bulunmaktadr.

« 1 tabure iizerinde duran kalemin yerden yiiksekligi +50 dm'dir. -
o 2 tabure ist iste konuldugunda, (izerinde duran kalemin yerden yiiksekligi +'128 dm olmaktadir.

Buna gore, 7 tane tabure (st liste konuldugunda en listteki taburenin lizerinde bulunan kalemin
yerden yliksekligi kag desimetre olur?

A) 212 B) 232 €) 25\2 D) 272

T X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXX XXXXX XXX

T T T T N N N N T N T N T N T N T N T RN T N T N T N T N T RN N N T N T N N N N N N N N N N N T N N N AN N T AN NN TN TN




T X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX X X XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

Dért arkadas sandalye kapma oyunu oynayacaktir. Oyunun kurallari agsagida belirtildigi gibidir.

« Oyun basgladiginda mizik ¢alar ve mizik sona erdiginde her bir oyuncu bir sandalyeye oturur.

e Uzerinde sli ifade yazan sandalyelerden en kiiciik degere sahip olan sandalyeye oturan oyuncu
oyundan elenir.

ilk turda Ali Il numarali sandalyeye, Oya Il numaral sandalyeye, Hasan | numaral sandalyeye
ve Ayse IV numarali sandalyeye oturduguna gore ilk turda kim elenir?

AV Al 5) Oya C) Hasan ) Ayse
4. Onur, Omer, ipek ve inci yandaki kutudan Gger tane top
cekecektir.
0 Onur Omer
& a,b,h 8,0, h
ipek Inci
b,e. g acf

Her bir 6grenci yukarndaki harf yazih toplan gektigine gore, 0 ile —1 arasindaki degere sahip en
gok topu kim gekmistir?

4) Onur £) Omer £) ipek D) inci

2. Bir ondahk gosterimi basamak degerlerinin toplami bigiminde yazmaya bu ondalhk gosterimi
gozlimleme denir.

4,82 mg kalsiyum 84,82 mg potasyum

24,8 kalori 2,84 mg C vitamini

Yukarida bir tane kayisida bulunan besin degerleri verilmistir.

(8.10') + (4.10°%) + (9.10") + {2.10-2)
(2.10') + (4.107) + (8.107")
(4.107) + (8.10°") + (2.10%)
(2.10°) + (8.107") + (4.10%)

Tabloda verilen kalsiyum, kalori, potasyum ve C vitamini degerlerinin K, L, M ve N kutularinda
verilen goziimlemeler ile eslestirilmesi agsadidaki siklardan hangisinde dogru clarak verilmigtir?

A) Kalsiyumn Potasyum | C vitamini Kalori
B} Potasyum Kalori Kalsiyum C vitamini
¢) C vitamini Kalsiyum ' Kalor Potasyum
m Potasyum C vitamini Kalsiyum Kalori
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Dikdértgensel bolge seklindeki bir bahgenin
kenar uzunluklar 28 ve 32 metredir. Bahce-
nin kenarlarina koselere de gelmek sartiyla
esit araliklarla tanesi 5 lira olan fidanlardan
dikilecektir.

Buna gore, fidan almak igin en az kag lira
para gerekmektedir?

A)T5 5140 ) 150 p)280

x>0 olmak iizere avx + bvx = (a+b)vx
ax - bvx = (a - b)vx

4242 em

128 cm 9 ———————

Sekilde verilen dikddrtgen bicimindeki karton
ok yoninde ikiye katlaniyor. Katl halinden
tekrar ok yonlinde ikiye katlaniyor. Kagit agi-
lip kat izlerinden kesiliyor. Kisa uclarindan
birlestirilerek bir dikdértgen elde ediliyor.

Elde edilen yeni dikdértgenin ¢evresi kag
santimetredir?

4)38v2  B4642  0)60V2  10)9242
Yik" (Litre) a0 vem, n bi-
rer tam say1 ol-
/.f" mak lizere,
43 ---71/ an_am=an+m
// | ve & = avm dir.
Yol (km) a"

z

Yukaridaki grafik bir otomobilin aldifi yola
gore ortalama yakit tilketimini gdstermektedir.

Buna gore, bu otomobil kilometrede kag
litre yalat tiiketir?

,eu% g1 0L n L

28 24 25

9.

10.

11.

a,bc.10n ifadesinde virgll bir basamak
sola kaydirihinca 10'un tam say1 kuvveti
1 artarken, bir basamak saga kaydinlinca
10’un tam say1 kuvveti 1 azalr.

Uzun Kenar
_ Kisa Kenar (br) (br)
A 0,155 10
B 155 100
C 15,5 107

Yukanidaki tabloda A, B, C dikddrtgenlerinin
kenar uzunluklar verilmistir.

Buna gore, bu dikdortgenlerinin alanlari-
nin egit olabilmesi igin agagidaki sirala-
malardan hangisinin saglanmasi gerekir?

Ay=z>x
C)x>z>y

Blz=x>y
Dlx>y>z

x>0,y >0 olmak iizere,
ax.bJy=a.b/x.y

ax _a /x

b'\-"lj' a b 1_}'
Yol (m)

Zaman (dk)

V3 24

Yukarida iki farkl bisikletin yol - zaman grafigi
verlmistic. Bu bisikletlerden A bisikleti ortala-
ma +'32 m/dk hizla B bisikleti ortalama 2 m/dk
hizla gitmektedir.

Buna gére, % degeri kagtir?

A) 4 )6 £)8 Di12

|al , 1 veya 1'den biiylik, 10°dan kiiglik bir
gercek sayl ve n bir tam sayi olmak lizere
a x 10" gosterimi “bilimsel gbsterim™dir.
Bir insan 8 yil, 7 ay ve 6 giin araliksiz bagi-
rabilseydi, bir fincan kahveyi 1sitabilecek olan
enerjiye es bir enerji olusturabilirdi.

Buna gbre, bir fincan kahveyi 1sitabilecek
enerji igin gerekli olan bagirma siiresinin
giin cinsinden bilimsel gosterimi agagida-
Kilerden hangisidir?

{1 wil: 360 gln, 1 ay: 30 gln)

4) 3,086 . 10
£) 3.096 . 10?

£) 3,096 . 10
D) 3.096 . 10°
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12,

13.

14.

1'den bagka ortak pozitif
tam say boleni olmayan
sayillara aralarinda asal
sayilar denir.

Sifre; 3W*45

Goktiirk, yukarida verilen kasanin sifresini 5
haneli olarak olusturmustur. Sifreyi olusturur-
ken * sembolil sabit olacak sekilde sag ve
sol tarafindaki iki basamakli sayilarin arala-
rinda asal almasini istemaktedir

Buna gore, kasanin sifresi igin B yerine
kag farkli rakam yazilabilir?

A6 s ()4 D)3
" ) 4
s & & &
Ns? %4'5 2555‘5
|/ BW B B
Bom BEon B B
o ’ J
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Yukarida dort farkli esneklikteki yaylarin ug-
larina 6zdes kitieler asiimigtir. Yaylarin es-
neme mesafeleri, (zerlerinde belirtilmigtir.

Buna gore, kag numaral yay daha fazla
esnemigtir?

Al g o A\
x>0,y >0 olmak {izere,
a/x.bly=a.bix.y
aJx _ a i
b‘u'f}' b vy
D C
=] |
E N _38em M
) g [
gl o B! A
A B K L

ABCD bir kare, KLMN bir dikdortgen ve
IBC| = 243 cm, [NM]| = 343 cm'dir.
KLMN dikdortgensel bolgesinin alan ABC

dikdértgensel balgesinin alanina esit old
guna gore [ML| kag santimetredir?

873

3 D) 8

A)‘L,f Dal3 0

15,

16,

Yukarida verlen dairesel bir kosu pistinin
cavresi 60 m'dir. Pist 5 esit blmeye ayril-
mistir. A noktasindan baslayarak ok yoninde
/600 m uzunlugundaki koruma seridi pisti
efrafina takilacakir

Buna gore, koruma geridinin bitlg noktasi
hangi iki nokta arasinda kalir?

41B-C fCc-D
()D-E JJE-A

Bir dofal sayinin carpanlanindan asal
olanlarina bu dofal sayinin asal garpania-
n denr,

Bir grup arkadag “Bil Bakalim Kag?" oyunu-
U oynamaktadir. Sira Ya§mur'a geldiginde
belrtedia sayt i g agagicaki bigieri ver-
mektadir.

~+T0ten Kiglktir

{.} + 60tan by,
3 farkli asal carpani vardr.

wa

Buna gore, Yagmur'un belirledigi say
Kagtr?

Yaprakl bir takvimde her
qUn igin bir yaprak bulun-
> makadr

2017 yilina ait bu takvimde ayni anda gin
ve ay kisimlarinin tam Kare say oldugu

kg yaprak vardir?

19.

20.

OB A Duygu, bir ayak
By kabicidan yaptigi
b aligveris sonrasin-
Tl - o da yanda verilen
L1 I U1
0 - 0 fiste yazan tutari
T, Tmostet g odayecekfr Allg-
verigini kredi karti-
Aot 89| na taksiendime
TOPkDV #5st | yaparak ademek
TOPLA M3h | istemektedir

Duygu, aylik tdeyecedi taksit tutarinin
dogjal sayi olmasini istediine gbre, taksit
sayisi 1'den bilylk ve en fazla 12 olacak
sekilde aligverig tutarini ka farkli taksitle
odeyehilir?

A3 04 ()5 )
a+ 0 ve m, n hirer tam sayi olmak lizere
(a")m.amm ve an =a™" dir.
(243 cm (81)*cm
[27fem (9) cm

Blylk yanginlarda kullaniimak igin Gretilen
dort farkl uzunluktaki hortumlar yukarida ve-

rilmistir.
Buna gore, en bilylik hortum en kiigiik
hortumun kag kati uzunlugundadir?

A3 B3

()3 D) 31

1(2(3(4|5|6]|7]..
O/K|YIAIN|U|S
K|l |D[A]..

Yukarida verilen tabloda her bir satira OKYA-
NUS ve KIDA stzciikleri yazildiginda A harf-
leri ik kez 4. stunda alt alta gelmistir.

Sozclikler tekrarh bir bigimde yazilmaya
devam ettiginde A harfleri kaginci siitun:
da ikinci kez alt alta gelir?

A)28 5) 32 £)34 D) 38




